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Історія народу тасадай десятиліттями залишається однією з найбільш
загадкових у світі антропології. Після гучного відкриття у джунглях
Філіппін це плем’я називали “людьми кам’яного віку”, однак згодом
навколо нього спалахнув скандал через підозри у масштабній постановці.

Про це повідомляє IFLScience.

Народ тасадай вперше привернув увагу світу у 1971 році. Повідомлялося,

що 26 людей живуть у печерах на острові Мінданао, користуються
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кам’яними знаряддями та майже не контактували із зовнішнім світом.

У звітах стверджувалося, що тасадаї були ізольовані від інших народів
понад 600 років. Вони нібито жили як мисливці-збирачі та не займалися

сільським господарством.

Історія швидко стала сенсацією. Про загадковий народ писали світові

медіа, а National Geographic навіть зняв документальний фільм.

Водночас доступ до племені був суворо обмежений. Відвідувати тасадаїв
дозволяли журналістам і знаменитостям, але не більшості антропологів та

науковців. Саме це й породило перші підозри.

Ситуація різко загострилася у 1986 році. Швейцарський журналіст заявив,

що місцеві жителі нібито зізналися йому: історія про “плем’я кам’яного

віку” була постановкою.

За його словами, людей могли спеціально перевдягати та змушувати

користуватися примітивними знаряддями перед приїздом гостей. Також
з’явилися твердження, що деякі представники тасадай мали освіту та

родичів за межами поселення.

Попри численні сумніви, остаточної відповіді досі немає. Частина вчених
вважає, що тасадаї справді жили в ізоляції, але не сотні років, а лише

кілька поколінь.

Лінгвіст Лоуренс Рід припускав, що їхня ізоляція могла тривати близько

150 років. На це вказувала схожість мови тасадай із місцевими
діалектами минулих століть.

У 1988 році президентка Корасон Акіно офіційно визнала тасадай частиною

корінних народів Філіппін. Але суперечки навколо цієї історії тривають
і сьогодні.
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